



比 M 大三岁，两人“姐弟恋”。但是刚经历过一次婚姻失败的琳琳，并不想那么快再找一个结婚对象。

上一段婚姻里，让琳琳难以忍受的是男方的控制欲。“自己所有的想法都是被压抑着。所以离婚以后觉得特别的开心，感觉是活出了自我，可以做自己想要做的事情，自由自在。今天想去日本了，买个机票，明天就走了，好久没去美国了，买了机票马上就走。”

一边向往着自由，但是琳琳从心底也还是希望能够找到另外一半，能够有共同的理念。而她的选择，就是找一个谈得来的男朋友先处着，能够慰藉下寂寞的心灵。

然而 M 并不这么想。已过 40 岁的 M，是典型的大龄未婚青年，由于自己有公司，可算得上是“黄金王老五”。M 想结婚的愿望非常强烈，之前也谈过几个女朋友。“我一直自己照顾自己，我还是渴望有

一个人能走进我的生活里。这个人对生活也要充满着热爱，也热爱运动。” M 说。

M 对另一半的想象，在琳琳这里匹配了。两人性格都比较开朗，有共同的运动和旅游等爱好，一起跑步，一起做公益志愿者，有共同的话题，很自然地走到了一起。

在相处的半年多时间里，两人一起去了黄山、大理、四川等国内的很多地方，也有了更多互相了解的机会。“相处过程中，就发现两个人的理念、三观、喜欢的东西，包括零食，到各种的生活习惯都比较接近。感觉找到另一个自己，相处起来就很轻松。他过去女朋友比较多，我之前男朋友比较多，旗鼓相当。”琳琳说，“我们都是大大咧咧的人，对这些并不在意，不纠结。”

“我认为人和人最基本的在一起的就是舒服，首先是三观要一致，

上图：电影《完美陌生人》。

其次是共同的爱好和生活习惯。” M 认为，琳琳就是那个他要找的人。

没有遮遮掩掩和试探，也没有特别的仪式，在 M 的攻势下，两人的恋情火热升温，琳琳终于放弃不结婚的想法。“男朋友挺帅的，人也好，为什么不呢？就让我这个离异中年女人做出牺牲，去拯救大龄未婚男青年吧。”琳琳有点开玩笑地说。

琳琳认为，虽然都是中年人，其实两个人的心理年龄都不是很大。然而双方毕竟都是成年人，也有成熟的一面，就会互相包容。

在琳琳看来，一纸婚书也不是维系婚姻的必要条件。她觉得好多人婚姻，仅仅是搭伙过日子的，并不见得比她好。冷暖只有自己才知道。

但愿琳琳和 M，能真正从这段中年爱情里，找到属于他们自己的甜蜜和永远。☑